

¢0.40
EJEMPLAR

El Diario de Hoy

Auditada por 
Diaria 110,113
Dominical 87,901
Oct. 1981 - Septiembre 30, 1982

40 Págs. Año XLVII N° 16061 San Salvador, El Salvador, Martes 12 de Julio de 1983. N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

REUNION DE OEA POR CRISIS C.A.

(Detalles en Página 6)

CHARLAS SOBRE EDUCACION VIAL.— En el auditorium del Departamento de Tránsito fue inaugurado ayer el ciclo de charlas sobre Educación Vial a los motoristas y co-bradores de la ruta de autobuses 101, que hace recorrido de San Salvador a Santa Tecla. La Comisión de Educación Vial está interesada en evitar los abusos de parte de todos los sectores involucrados en el problema. Se espera la cooperación de todos para evitar congestiones o abusos que pongan en peligro la seguridad de las personas. Las charlas fueron inauguradas por el Jefe de Tránsito coronel René Emilio Pon-ce.



Ejército Consolida su Campaña en Chalatenango

SAN SALVADOR, julio 11. (UPI).— El ejército consolidó hoy su campaña en el departamento de Chalatenango, obligando a los terroristas a abandonar uno de sus más fuertes bastiones, informaron hoy fuentes militares.

Mientras tanto, en el departamento de Morazán, el otro baluarte subversivo, otra ofensiva del ejército apoyada por aviones de guerra y artillería continuaba su avance hacia las posiciones guerrilleras alrededor de los poblados de San Fernando y Jocoaitique, según las fuentes.

Oficiales militares en esa región estimaron que unos 30 guerrilleros murieron la semana pasada en combates cerca del Departamento de Morazán, una zona que ha estado en manos del grupo guerrillero.

Jocoaitique y San Fernando se encuentran en la zona montañosa de Morazán, a unos 120 kilómetros al noreste de San Salvador.

En el frente de Chalatenango, los militares dijeron que un contingente de 4.000 hombres se dirigía hacia los cantones de El Barrancón, El Higueral y Las Cintas, localizados en una región a unos 70 kilómetros al norte de la capital.

Unos 500 militantes de las Fuerzas Populares de Liberación, el más radical de los cuatro grupos marxistas rebeldes, fueron vistos en esa zona, que desde el jueves ha sido el blanco de una campaña contrainsurgente del gobierno, indicaron los oficiales.

Asimismo, el ejército reforzó la seguridad en El Poy, en la carretera hacia Honduras, después que el

puesto fronterizo fuera atacado por guerrilleros el jueves.

Los oficiales, que pidieron no ser identificados, afirmaron que hasta la fecha no se habían presentado problemas en mantener abierta la Troncal del Norte, que va desde San Salvador hasta la frontera.

Estrategas militares dijeron que las operaciones en Chalatenango y Morazán son parte de una campaña del ejército para mantener a los guerrilleros fuera de balance, mientras que las tropas continúan con una acción de "limpieza" en las ricas tierras agrícolas a lo largo del río Lempa, al este de San Salvador.

Se estima que alrededor de 15.000 soldados se encuentran en los campos luchando contra unos 8.000 guerrilleros, según fuentes militares.